Get rewarded any way you pay with your Pro Xtra ID!





GET REWARDED ON ALL YOUR PURCHASES WHEN YOU USE YOUR PRO XTRA ID.



HERE'S WHAT'S NEW:

- Your Pro Xtra ID is your unique customer identifier.
- You must use your Pro Xtra ID every time you shop to earn your annual rebate.
- You will get rewarded any way you pay cash, debit, credit, gift card or cheque when you use your Pro Xtra ID.
- You must be logged into your Online Account before you check out to get rewarded for purchases you make online.

What does this mean for me?

- Increased flexibility to shop with any tender to earn towards your annual rebate with your Pro Xtra ID: cash, debit, cheque or gift card.
 - ProTradeNet[®] will track all spend, Rebates to be paid to members annually
 - Anniversary is January 1
- All purchases must be made using your Pro Xtra ID to count towards your rebate.
- You can add receipts prior to your anniversary date to have them count towards your rebate.
- You can track your purchases and easily reorder items you've bought before using your new online account.

What's next?

- On April 1, 2020, you will receive an invitation to join the Pro Xtra Premier Program as a Member of ProTradeNet Please accept the invitation to be linked to Neighbourly®.
- You will also receive Program tutorial and video from Lisa Brown
- Log into your online account to access your personalized Dashboard which includes:
 - Purchase Tracking by Date, PO or Job Name
 - ✓ Up to 2 years of Purchase History
 - ✓ Ability to add receipts if you forgot to use your Pro Xtra ID
 - ✓ Sign up to and access Pro Referral

